

Анализ эпидемиологической обстановки в Республике Алтай за неделю показал, что она сохранялась напряженной из-за продолжающейся регистрации заболеваемости ОРВИ и гриппом, коронавирусом, но управляемой.

За текущую неделю за медицинской помощью по поводу ОРВИ и гриппа в ЛПО поступило 877 обращений, что в 1,2 раза выше показателя предыдущей недели (за предыдущую неделю – 723). Среди детей зарегистрировано 428 случаев заболевания (предыдущая неделя - 358). Госпитализированы с признаками ОРВИ 14 человек, в том числе 9 детей. За неделю лабораторно подтверждено заболевание гриппом у 14 человек, в том числе у 3 детей до 14 лет. Кроме того, продолжается циркуляция короновиральной инфекции.

По итогам недели незначительный прирост заболеваемости наблюдается в Горно-Алтайске, Майминском, Чемальском, Чойском районах.

42 пациентам выставлен диагноз «внебольничная пневмония» (44 – за предыдущую неделю), в том числе 14 – с летальным исходом.

В регионе привито от гриппа 108078 человек 49,09% от численности населения.

За 10 недель в Республике Алтай зарегистрировано 30 новых случаев заболевания COVID-19, что 23,08 % ниже по сравнению с предыдущей неделей (9 неделя – 37 случаев заболевания). За четыре дня текущей недели заболели COVID-19 38 человек (аналогичный период предыдущей недели – 20).

15.03.2023 зарегистрировано первое в текущем сезоне обращение за медицинской помощью по поводу присасывания клеща в с.Чемал.

За неделю в пункте пропуска МАПП «Ташанта» осмотрено 413 транспортных средств, 1048 физических лиц. Признаков инфекционных заболеваний у граждан не выявлено,

опасных грузов не установлено.

Зарегистрировано 37 случаев острых кишечных инфекций, из них 29 у детей до 14 лет (в 26 случаях причина заболевания не установлена), 28 случаев ветряной оспы, 3 случая чесотки, 1 – педикулеза, 1 – туберкулеза.

укусов животных пострадали 7 человек, в том числе 5 детей. Бездзорными собаками покусаны дети в Горно-Алтайске и в Чемальском районе. Собаками, имеющими хозяев, покусаны дети в Шебалинском, Турочакском районах и взрослый в Майминском районе.

Мониторинг ситуации по уличному травматизму показал, что за неделю уличные травмы различной степени тяжести получили 4 жителя Горно-Алтайска, травмы получены на общегородских территориях на тротуарах, пешеходных переходах.